

# 委内瑞拉举行大规模军事演习

据新华社电 委内瑞拉军队10日正式开始举行大规模军事演习,以显示抵御外部干预的决心。

委内瑞拉总统马杜罗当天观看了在米兰达州一个军事要塞举行的防空演习,演习中使用了俄罗斯制造的武器。他说,政府将保证足够投资,以确保国家防空系统所需的一切。委防空和防导系统将配备世界上最先进的导弹。

马杜罗表示,委内瑞拉有和平的权利,委人民是和平的人民,委内瑞拉不接受任何人的威胁或干涉。他要求军民联合起来,共同抵御美国政府可能对委发起的侵略。“成千上万的人将被武装起来进行防空和反导弹防御,使我们的城市和村庄成为坚不可摧的地方!”

此次军事演习将持续至2月15日。

委内瑞拉议会主席瓜伊多1月23日在一场反对党集会活动中自我宣布为委“临时总统”,要求重新举行大选,美国及部分拉美和欧盟国家对瓜伊多表示支持。为逼迫马杜罗下台,美国近日不断加码对委经济、金融和石油业的制裁。美国总统特朗普日前还公开表示不排除对委进行军事干预。

## “金特会”在即 韩美防卫费谈判暂获妥协



2018年6月12日,朝鲜最高领导人金正恩(左)与美国总统特朗普在新加坡举行会晤。 □新华社发

### 分歧巨大

驻韩美军防卫费主要用于驻韩美军所在各个军事基地的内部建设费用、军需后勤物资费用、韩国劳务人员开支等。韩美两国1991年首次签订《防卫费分担特别协定》,2014年签订的第9份协定于去年12月31日到期。

为延续协定,韩美自去年3月开始举行了多轮续约谈判,但因在分担金额等问题上分歧巨大,始终未能谈拢。

依照上一份防卫费分担协定,韩国每年承担大约9602亿韩元(约合8.6亿美元)驻韩美军防卫费。但在去年,美方有意大幅提高韩方承担金额,先是要求韩方承担10亿美元,之后又加码至12亿美元。而韩方则坚持上限是1万亿韩元(约合8.9亿美元),并称这一数字是韩国国民心理所能承受的最大限额。

此外,双方在协定期限上也意见相左。此前的防卫费分担协定有效期通常为3至5年,但美方此次突然要求将其压缩至1年,这意味着今年下半年韩美又将围绕明年防卫费分担展开新一轮磋商,美方将继续要求韩方提高分摊金额。韩方则主张按以往惯例,将协定期限定为多年。

韩国专家认为,明年美国将迎来总统选举,美国总统特朗普有意将大幅增加盟国的防卫费分担金额

作为看得见的外交成果以争取连任。实际上,不光对韩国,特朗普政府也向北约盟国和日本频频施压,要求它们增加军费开支、提高防务费分担。

### 暂时妥协

韩国分析人士认为,韩美去年花了大半年时间都未能就防卫费分摊问题达成妥协,但今年却很快取得突破,这与当前半岛局势的发展有直接关系。第二次朝美领导人会晤将于本月底在越南首都河内举行。在这一背景下,韩美不愿让同盟关系因防卫费问题未谈妥而出现动摇,因此速战速决,果断为这一问题画上句点,以求保持在半岛问题上的紧密合作。

根据此次达成的协定,2019年韩国承担驻韩美军防卫费1.0389万亿韩元(约合9.24亿美元),协定有效期缩短至1年。从协定内容看,韩美双方都做了一定让步。韩方承担的防卫费金额最终还是超过了其此前坚持的1万亿韩元的底线,在协定期限上韩方也接受了美方要求。美方则撤回了此前提出的新设“作战支援”名目以及让韩方支付美在韩部署战略武器费用的要求,在一定程度上考虑了韩方诉求。

不过韩国媒体分析指出,韩美在防卫费分担问题上只是“暂时达成妥协”,这一问题并未得到根本性解决。

## 钟爱“大乐透”,坚持守号

# 合肥老两口赢来13万

近日,合肥体彩分中心兑奖处迎来一对鹤发童颜的老两口,原来,这对满面春光的老两口中了第18153期超级大乐透二等奖,奖金合计13万余元!两位老人由位于合肥市包河区淝河路与周谷堆路交口第01768号中奖网点的业主老朱带来领奖,老朱向大家介绍了两位老人的中奖经过。

原来两位老人是该网点附近的居民,平时休闲时间就经常来彩票点买彩票,而且对体彩的“大乐透”情有独钟,两

位老人觉得研究走势图和数字非常有意思,并也一直坚持守号。本来就是图一乐娱乐一下,没想到这次运气这么好,竟然中了大乐透二等奖。二老表示,中这个奖正值辞旧迎新之际,真的是喜悦之情无以言表,非常感谢体彩给的这份“新春大礼”。

新春伊始,合肥市无论是传统玩法还是新型即开,再或者是竞彩足球都可谓开门红,希望2019年各位购彩者的好运一直延续!支持体彩公益事业! □茆璐

## 宿州彩民喜获“新年红包”

近日,排列三第19015期开奖,开奖号码为“4、2、4”,宿州资深购彩者高先生(化姓)喜中直选6注,合计奖金6240元。

据了解,高先生是一位经验丰富的购彩者,也是排列三玩法的忠实粉丝。“我平时没什么娱乐活动,到体彩店聊聊天,看看走势图,研究研究号码,中奖公益两不误。”高先生笑着说。

当日,高先生走进经常购彩的3419019149号体彩店,和老板小王寒暄过后,高先生开始仔细观察最近的“排列3”走势图。“小王,我瞅着‘4、2、4’和‘1、9、7’这两组数字不错,开出的可能性很大,给我每组号码各打6倍。”一阵啪啪的键盘声后,高先生接过小王递来的彩票,心情愉快地离开了体彩店。

当晚开奖后,高先生通过手机查看开奖结果,发现自己中奖了,高兴地一夜无眠。第二天一早,高先生哼着小曲来到小王的店里,把排列三送来的6000多元新年红包拿到手。

领奖后,高先生表示,购买彩票,重要的是享受过程,中奖靠的是运气,必须保持平和的心态,根据自己的经济实力进行投注,这样才能体验到快乐购彩的真谛。 □吴倩倩

## 宣城彩民拿下14场2万余元

近日,体彩胜负彩14场19009期开奖,因中奖注数较多,一等奖单注奖金达22588元,这也算是对彩民年前一个不小的回馈。宣城市24001体彩网点的购彩者丰先生也在这期收获了这份大礼。

丰先生已经有多年彩龄,他平常特别钟爱足球,一有时间就和朋友去球场操练一下。正是这份爱好,让他认识了很多朋友,圈子里正好也有朋友热衷于体彩,这份契机让丰先生接触到了足球彩票,因此也结下了不解之缘。大家还经常组织14场足球大复式合买,玩的不亦乐乎。

这次比赛因为大家意见有所分歧,很多人担心冷门迭出,但是丰先生却另有想法。本着强者恒强,间歇防平的原则,于是自己买了一个512元的小复式。其中巴萨、那不勒斯等都是做胆投注。事实证明丰先生的眼光还是很不错的。凭借这张512元的小复式成功拿下了1注一等奖,8注二等奖,合计奖金27140元。

胜负彩14场玩法是体彩的经典老玩法,因为玩法简单,大奖成色浮动但是成色不俗,多年来深受购彩者喜爱,配合复式投注经常能收获一份大礼。 □孙琴琴

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 金猪纳财,福降珠城 蚌埠彩民“刮出”30万

近日,位于蚌埠市东海大道附近的体彩网点传来喜报,一购彩者喜中即开票“金猪纳财”玩法一等奖30万元!

据悉,“金猪纳财”是2019年体彩贺岁主题系列玩法之一。该购彩者是资深即开票玩家,每次购彩都喜欢买几张,这天他在体彩店内购买完电脑体彩后,发现老板新购进了一批新到的即开票,便随手选了几张,刮开后发现自己中得了头等奖30万元。在询问过兑奖地点后,次日一早便赶往蚌埠市体彩分中心兑奖。

在分中心兑奖大厅,彩票中奖者坦言:这次中奖很是惊喜,作为一位幸运儿,以后要多行善事,回报社会。 □彭军